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1.11poBepka JOMANIHEro 3aJaHUS.

1.BbinoJiHUTE YMHOXKEHHE:

a)(@®+1)(a-1)(a+ 1)
6) (B—2) (B+2) (8° + 4)

2. BoruucJsure:
a) 41° — 31%

6) 26° -12%
54% — 16>

3. BnucaTrbp BMeCTO * He0CTaKIINE OAHOYJIEHbI,
YTOOBI MOJIYYHJIOCH TOK/IAECTBO:

a) (... +2B)=...+ 12aB+... ;
6)(...-8Y) B*+...)=121a"% — 8°



2. KOHKYpC 3HATOKOB PYCCKOI'0 SI3bIKA

NcnpaButh 1onyuieHHbIe OIIHOKU:
Martumateka

ApgHouleH

OpryMmeHT

Enenuna

Koedurusur

Bripoxenue

AoOcmuca

ApnauHata

2. KoHKYPC 3HATOKOB PYCCKOI0 SA3BIKA

AcnpaButh 1onylieHHbIE OIIHOKM:
Martumateka

AnHouneH

OpryMeHT

Enenuna

KoedunusHr

Bripoxenue

AoOcmuca

ApauHara



KoHkypc KanuTaHnon

BeinosiHuTE 1EMUCTBUS, TPUMEHUB (DOPMYJIBI COKPAILIEHHOTO
YMHOKCHUA:

a) 702°

6) 199°

B) 52*48

r) 37*43

1) 74%66
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KoHKYpC KOMaH]I
B cpejHeii KiIeTKe 3aIucaH OQHOWICH 6X°y .

6x3y*

3anoJIHUTE MYCThIE KIIETKHU KBaJpaTa Tak, YTOObI MPH
CJIOKEHUM T10 TOPUZOHTAIISIM, BEPTUKAIISIM U JUATOHAJISIM,
MIPOXOJISIIIAM Y€PE3 HEHTPAIBHYIO KIIETKY, MOJTYYUIIUCH
MHOT'OYWIEHBI TOXKIECTBEHHO PAaBHbIE KBAAPATY JIBYYJICHA.

KoHKkyYpC KOMaH
B cpenHen KieTke 3anmucal 0JIHOYJICH 6X3y4.

6x°y*

3anoJIHUTE MyCThIE KJIETKU KBaJpaTa TakK, 4YTOObI IpH
CJIOKEHUHU 110 TOPU3OHTAJISAM, BEPTUKAIIAM U JUarOHaJAM,
IIPOXOISAIIAM Yepe3 UEHTPAIBHYIO KIETKY, HOIYyYHUIIUCH
MHOT'OYJIEHBI TOXKIECTBEHHO PaBHbIE KBAAPATY JIBYYJICHA.




Koukypc «KT0 OBICTDEE).

1.IIpeacTaBuTh B BUJI€ MHOTOUWICHA:

a) (7a — 88)° r) (2x + 3y)?
6) (2a +8)"* 1) (5a — 8% (5a + B%)
B) 3x°— 1) 3x°+ 1) e) (7 —y°)-

2) Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIIU:

a)x —9 8)0,25 — p°
6) 125a° — 648 )0,027x> + 8y°.

3) Beruucnure:

a) 52*48

6)102°

B) 0,8° -0,2°
0,6

4) Pemute ypaBHEHHUE:

a)x°—16=0 6)B°+36=0
B) (2x + 3)° — (2x + 5)(2x — 5) = 38
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